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Ata da 18ª (Décima Oitava) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período 
legislativo, da 4ª (Quarta) Sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada ao 8 (oito) dia do mês de junho do 
ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10 : 15 (dez horas e quinze minutos), no 
Plenário da Câmara. Sob a Presidência do vereador SILVANO DA SILVA 
AGUIAR, na presença dos vereadores: José Filho Costa Palmeira, Maria 
Valdenia de Araújo Severo, Rodrigo de Sousa Leite, Gilmar Correia Gomes, 
João José Dias de Souza, Vilcimar Pereira dos Santos e Jorge Luiz Barros 
Carneiro. Dando início a presente Sessão, o presidente primeiramente 
agradeceu a Deus e cumprimentou a todos presentes, vereadores, servidores e 
público presente e pediu a Vereadora Valdenia para fazer a leitura da Bíblia. 
Após a leitura pediu a chamada dos vereadores.  Em seguida, passou-se à 
discussão da Ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou para a secretária fazer a leitura das 
matérias, que foram: Leitura do Parecer do Projeto de Lei nº 010/16, que 
dispõe sobre o nome da escola municipal de ensino fundamental da região da 
Jequié e dá outras providencias e do Projeto de Lei nº 011/16, que dispõe 
sobre o nome da escola municipal de ensino fundamental da região da 
Mumbuca e dá outras providencias; Leitura da indicação de nº 039/16, do 
vereador Jorge, indicando a construção de 4 quebra molas na av. São João 
próximo ás escolas; Leitura da indicação de nº 040/16, do vereador Jorge, 
indicando a recuperação da avenida são João Batista; Leitura da indicação de 
nº 041/16, do vereador Vilcimar, que solicita a construção da ponte sobre o rio 
pium, localizado na seringa “B”; Leitura da indicação de nº 042/16, do vereador 
João, indicando a construção de quebra-molas, na vicinal principal da Vila 
jequié. Continuando passou para o  Pequeno Expediente,  franqueando a 
palavra para o vereador João, que primeiramente agradeceu a Deus e 
cumprimentou a todos presentes, foi favorável ao Parecer dos Projetos de Leis, 
dizendo que por ser dois projetos homenageando 2 pessoas muito querida na 
região, pela sua contribuição na região, o parecer é favorável aos projetos e 
com relação as indicações foi favorável a todas e também defendeu a sua 
indicação, em seguida agradeceu por sua oportunidade. E a palavra foi cedida 
para o vereador Vilcimar, que cumprimentou a todos presentes, se manifestou 
favorável ao parecer e todas indicações também defendeu sua indicação, 
falando sobre a calamidade que esta a ponte sobre o rio Pium e pediu a 
aprovação dos colegas. E não tendo nenhum inscrito no Grande Expediente 
passou direto para a Ordem do Dia, passando para a discussão do Parecer 
Favorável dos projetos de lei nº 010/16 e 011/16, passando a palavra aos 
líderes, a palavra foi cedida para o lidere do PROS , vereador Gilmar, que 
cumprimentou a todos  e com relação aos dois pareceres favoráveis, falou da 
sua preocupação sobre os recursos que vem em nome dessas escolas dizendo 
do seu receio em causar algum prejuízo, pelo fato de ter que mudar CNPJ e 
toda documentação. Disse que é a favor das homenagens, dizendo ser justas 
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pois são duas pessoas queridas nas regiões. Falou sobre o nome Expedito 
Ribeiro, que foi um colaborador na região no principio quando iniciou a vila. 
Com relação as indicação se manifestou favorável a todas e agradeceu. E 
colocou em votação o parecer favorável da comissão de Legislação e Redação 
Final, sendo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão as indicação 
039, 040, 041 e 042/16, passando a palavra para os líderes. A palavra foi 
cedida para o Líder do PT; vereador Vilcimar, que fez uma observação sobre 
os quebra molas, para que seja feito dentro dos parâmetros de transito. E 
passou a palavra para vereador Jorge, que cumprimentou a todos presentes, 
vereadores, servidores e público presente, defendeu as suas indicações e se 
manifestou favorável a todas indicação, falou que marcará uma reunião com a 
Prefeita para solicitar que ela atenda as indicações e agradeceu. Após, a 
palavra foi franqueada ao  vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos 
presentes e falou sobre o excesso de abordagem que esta acontecendo da 
parte dos policiais do Distrito de Nova Canadá ás pessoas conhecidas , falou 
também da  violência que esta acontecendo na sede do município por não ter 
policiamento suficiente, foi favorável a todas indicações e agradeceu. E por 
nada mais haver a tratar foi encerrada esta Sessão  da qual foi lavrada esta ata 
por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, vai devidamente 
assinada pelos membros da mesa Diretora da Câmara. 
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